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Partage des résultats du sondage

Les participants sont maintenant en train de consulter les résu

1. Etant donnée une classe : \,a\’?ek Q*:St_

class Toto {

_data = new float[i] ; _taille =i;}
private: —

float * _data;
int _taille ; <

I
Le destructeur fait delete _data ; delete _taille ; (0) 0% . QA\\\ (2 < Hy é

\l/
Le destructeur fait delete _data ; (1) 1%
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Le destructeur fait delete[] _data ; (5) 56%

Le destructeur fait delete[] _data ; de@&(e; (3) 33%
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Partage des résultats du sondage

Les participants sont maintenant en train de consulter les résu
1. Etant donnée une classe :
class Toto {
public:
Toto(int i) { _data =/new f|oat[i] ; _taille =i;} \(
private: S _ &0\_0\ . o6 x*

float * _data; —_—
int _talle ; l__\ \—OLGQLO‘\" Q&Qm;.n. &3 'en Caps\llx_

I

Le destructeur fait delete _data ; delete _taille ; (0) 0% % /T
Le destructeur fait delete _data ; 1) 1% e_l
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Le destructeur fait delete[] _data ; (5) 56%
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Le destructeur fait delete[] _data ; delete _taille ; (3) 33%
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